



В Шпаковском районе молодой человек подозревается в убийстве мужчины



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 12 сентября текущего года в одном из дворов домовладения в городе Михайловске между подозреваемым и его знакомым в ходе распития спиртных напитков возникла ссора из-за малозначительного повода. В ходе конфликта подозреваемый ножом нанес несколько ударов в грудь 41-летнему мужчине. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый был задержан на месте преступления, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину он полностью признал, к настоящему времени по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1068659>